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ΘΕΜΑ 1ον. 
 
α. Να περιγράψετε πλήρως τα βήµατα ενός αλγορίθµου για την µετατροπή ενθετικών 
αριθµητικών παραστάσεων (αποτελούµενες από αριθµητικές µεταβλητές,  
παρενθέσεις και τις πράξεις +,-,*,/ ) σε επιθηµατική µορφή, µε την χρήση στοίβας. 
Εφαρµόσατε και δείξατε τα βήµατα του αλγορίθµου στην παραπάνω ενθετική 
παράσταση: a + (f * (d - c)) + e / b.  
 
β. Παρακάτω βλέπουµε τέσσερις προτάσεις για την υλοποίηση της δοµής της στοίβας 
χρησιµοποιώντας απλά συνδεδεµένες λίστες. Σε κάθε περίπτωση φαίνεται ο δείκτης 
TOP στην κορυφή της στοίβας. Για κάθε περίπτωση σχολιάσατε αν η αντίστοιχη 
λίστα µπορεί να χρησιµοποιηθεί  για την υλοποίηση της στοίβας και σχολιάσατε την 
αποτελεσµατικότητα της στρατηγικής. Κατατάξατε τις υλοποιήσεις από την πιο 
αποτελεσµατική προς την λιγότερο αποτελεσµατική. ∆ικαιολογήσατε πλήρως την 
απάντηση σας. 
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ΘΕΜΑ 2ον. 
 
α. ∆ώσατε τον ορισµό του µήκους εσωτερικών µονοπατιών Ι(Τ) και του µήκους 
εξωτερικών µονοπατιών Ε(Τ) και αποδείξατε ότι  Ε(Τ)=Ι(Τ)+2n όπου Τ είναι ένα 
δυαδικό δένδρο µε n κόµβους. Αναφέρατε µία κατηγορία δυαδικών δένδρων µε 
ελάχιστα  Ε(Τ), Ι(Τ). 
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β. Να αποδειχτεί ότι ένα επεκτεταµένο δυαδικό δέντρο µε n εσωτερικούς κόµβους 
έχει πάντα n+1 εξωτερικούς κόµβους. 
 
 
ΘΕΜΑ 3ον. 
 
Να γίνει εισαγωγή των αριθµών 250, 100, 350, 400, 300, 150, 500, 450, 200 και µε 
αυτή την σειρά στα παρακάτω, αρχικά κενά, δένδρα. ∆είξατε τα δένδρα µετά από 
κάθε εισαγωγή. 
 
α. ∆υαδικό δένδρο διερεύνησης 
 
β. ∆υαδικό δένδρο ισοζυγισµένο κατά ύψος (AVL). ∆ηλώσατε τον κανόνα που 
χρησιµοποιείτε σε κάθε βήµα. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ον. 
 
α. Ποιο είναι το αντίστοιχο δυαδικό δένδρο για το παρακάτω δένδρο βαθµού 3. Ποιος 
είναι ο µετασχηµατισµός που χρησιµοποιήσατε; 
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β. ∆ίνονται οι παρακάτω διασχίσεις ενός δυαδικού δένδρου και ζητείται να 
κατασκευάσετε το δένδρο. Ποιες είναι οι διασχίσεις που αρκεί να χρησιµοποιήσετε 
και γιατί; Περιγράψατε σύντοµα το σκεπτικό κατασκευής του δένδρου. 
 
Ενθετική:  ΒΗ∆ΑΘΕΓΙΚΖ 
Επιθηµατική: Η∆ΒΘΕΚΙΖΓΑ 
Προθηµατική: ΑΒ∆ΗΓΕΘΖΙΚ 
 
 
 


